
 

 
 

 
Referat fra møte i Erdal Menighetsråd 
Dato: 20.04.23 kl: 18.00    
Møtested: Erdal kirke 
 
Følgende var innkalt og møtte: Kari Flåten, Marianne Wang Færestrand, Lars Hana, Jack Birkenes, Anne 
May Hauken, Gerd Olaug Vikesland, vikarierende sokneprest Harald Forland.  
 
Åpning og bevertning ved Marianne Wang Færestrand. 
 
– Godkjenning av innkalling 
– Godkjenning av saksliste 
 

Saksnr. Innhold  

 Orienteringssaker 
Forsøk på å starte opp familiekor: Kantor ønsker å starte familiekor. 
Det er ønskelig med frivillige og hjelp til administrering. Hvis mulig 
ønske om middag i forkant av øvelser. Menighetsrådet gleder seg 
over dette initiativet! 
Fest for frivillige i menigheten er satt opp fredag 8.09. David Genius 
har sagt ja til å ha inspirasjonsforedrag og Solveig Algerøy deltar med 
sang/musikk/underholdning. Komitèen ved Steinar Haugen, Anne 
May Hauken, Jack Birkenes og Harald Forland arbeider videre med å 
forberede festen når det gjelder matservering, invitasjoner etc 
Geir Viksund har sagt ja til å være vår informasjonsmedarbeider og 
er alt i gang med å legge ut aktuelt stoff på nettsider og Facebook.  

 
 

 Skjedd siden sist 
Konfirmantenes KN aksjon – ny rekord, igjen! 
Veldig positivt at mange musikanter fra Erdal janitsjar var med og 
spilte på gudstjenester i påsken: palmesøndag, skjærtorsdag og 2. 
påskedag. Dette gav også oppsving i deltakelse på gudstjenestene. 

 

 Hva skjer fremover? 
17. mai – Bodil Birkenes og Magni O Stoveland blir spurt om å ta 
ansvar for frokost-organisering. Jack organiserer palletransport og 
klargjøring for Erdal skole også i år. 

 

16/2023 Godkjenning av referat fra møte den 06.03.23 
Forslag til vedtak: Referatet godkjennes. 
 

vedlegg 

17/2022 Om utleie av menighetssal. 
Ved utleie til f.eks. dåpsselskap er det ganske alminnelig at leietaker 
får pynte bord kvelden før, dvs. at menighetssalen er blokkert for 
annen aktivitet i gjerne 2 kvelder. Stort sett går dette bra, men det 
kan bli kollisjoner. Hvordan skal vi i praksis ordne dette?  
Det er bekreftet at kirkekontoret legger inn i medarbeideren at rom 
er opptatt også kvelden før, når det er behov for det. 
Vedtak: Erdal menighetsråd vil tilstrebe en lik praksis med de andre 
menighetene.   

 



 

 

18/2023 Valg av nytt menighetsråd jfr. sak 37/2022, 05 og 12/2023. 
Oppdatering ved nestleder. 
4 kandidater har sagt ja til å stå på liste til valg av nytt menighetsråd, 
og disse er meldt inn til kirkevergen: Bjørg Kråvik Andreasen, Aslaug 
Klakeg Forland, Jack Birkenes og Lars Hana.  

 

19/2023 Salg av Florvågv. 336. jfr. sak 38/2022. 
Da leieavtalen for hovedetasjen er sagt opp fra sommeren, er det 
kommet innspill fra huskomitéen ved Jack Birkenes om at vi bør 
vurdere om igjen om huset bør selges. 
Vedtak: Menighetsrådet vil selge huset. Jack Birkenes og Anne May 
Hauken kontakter 3 meglere for pristilbud og forbereder salg og 
tidspunkt for salg 

 

20/2023 Nytt fra Askøy kirkelige fellesråd 
Menighetsrådets representant bes om å orientere. 
Nytt møte i fellesrådet 10.mai. 

 

21/2023 Flyktninger på Askøy – hva kan Erdal menighet bidra med? 
Gerd Olaug Vikesland har meldt inn sak om dette og vil innlede til 
samtale.  
Vedtak: Vi vil be diakonene undersøke med ukrainske flyktninger om 
hva som er deres behov og tilby kontakt med kirke og menighet.   
 

 

22/2023 Ny utlysning av soknepreststillingen. 
Tilsetting av sokneprest skjedde i Bjørgvin bispedømmeråds møte 14. 
februar. To søkere tok ikke imot stillingen, den andre fikk forlenget 
frist til å ta imot, uten at menighetsrådet ble informert. Dermed ble 
det ingen avklaring før etter bispedømmerådets møte 29. mars. 
Dermed var det for sent å lyse ut på nytt med sikte på tilsetting i 
møte 9. mai. Da var det mulig å lyse ut med frist 30. april for tilsetting 
13. juni. Det ville gi menigheten mulighet til en aktiv 
rekrutteringsprosess bl.a. mot studenter på NLA som er ferdige til 
sommeren, og slik få prest på plass til høsten. Menighetsrådets leder 
var derfor i kontakt med fungerende prost 4. april, siden fristen for å 
ha klar utlysningstekst var 5. april. 
Slik det ser ut nå, er det sannsynlig at ny prest først er på plass til 
nyttår. 
Vedtak: Menighetsrådet sender brev til bispekontoret med klage på 
dårlig informasjon og tidsbruk i prosessen med å tilsette ny 
sokneprest. 
 

 

 Eventuelt 
Neste møte i menighetsrådet blir 15. mai 

 

 
Harald Forland, referent  


